

# 全國 3 場科技賽事

# FIRST機器人大賽「最佳團體模型獎」

AI 智慧小車競賽「聯盟組特優」

# 中國中小企獲多項大獎

FIRST機器人大賽「最佳團體模型獎」| AI智慧小車競賽「聯盟組特優」| 科技教育實作「最佳創作歷程特別獎」

建居民赴馬祖機會，將為兩岸的旅遊冰封後的馬祖旅遊，單位也已動員，觀光單位與商，做好準備，在內的兩岸 28 日大陸率先恢復福

連江縣科技教育再獲殊榮  
中正國中小師生代表地區今  
2月起連續參加3場賽事，  
奪多項國內機器人及AI競賽  
獎。 (圖：中正國中小)

個優質的學習環境。這些殊榮的獲得，凝聚了連江政府對科技教育的關注和支持，爲未來的科技發展培養了更多的人才。期待未來馬祖學子們能在教育的道路上不斷精進，爲馬祖發展貢獻更多力量。

2月2日的2024 FIRST 機器人賽，在Explore組中脫穎而出，燃了「最佳團體模型獎」；同時Challenge組中更是斬獲「佳作」「最佳新進團體獎」，為馬祖地區爭光。

接著，3月30日馬祖代表隊再斬露頭角，參加了2024 START 智慧小車競賽，並榮獲聯盟組特類的殊榮，展現出他們在人工智慧領域的學習成果與團隊合作。

不僅如此，在4月21日舉行的國科技教育實作競賽-資訊科技組中，中正國中小團隊更是斬獲國小組最佳創作歷程特別獎，再次彰顯了馬祖學子的科技實力。

教育處表示，長期以來，縣政府一直致力於推動科技教育，設立連江县自造教育及科技中心，舉辦多

【記者曹重偉報導】連江縣科教處與自造教育再獲殊榮！中正國中小師生在表地區，今年2月起至4月連續參加3場賽事，勇奪多項國內機器人及AI競賽大獎。連江縣科教處與自造教育中心及各級學校攜手合作，積極推動科技教育，著重培養學生的創意、思維與技術能力。在這股科技教育風潮下，馬祖地區的學子們展現了優異的成果，連連斬獲各項國內機器人及AI競賽大獎。

由中正國中小代表本縣組隊參加2月2日的2024 FIRST機器人賽，在Explore組中脫穎而出，榮獲聯盟組特優獎、「最佳團體模型獎」；同時在Challenge組中更是斬獲「最佳新進團體獎」，為馬祖地區爭光。

接著，3月30日馬祖代表隊再斬露頭角，參加了2024 START智慧小車競賽，並榮獲聯盟組特優獎、「最佳團體模型獎」；同時在Challenge組中更是斬獲「最佳創作歷程特別獎」，再次彰顯了馬祖學子的科技實力。

教育處表示，長期以來，縣府一直致力於推動科技教育，設立連江縣自造教育及科技中心，舉辦多項國內機器人及AI競賽獎。〔圖：中正國中小〕

連江縣科技教育再獲殊榮  
中正國中小師生代表地區今  
2月起連續參加3場賽事，  
奪多項國內機器人及AI競賽  
獎。〔圖：中正國中小〕

連江縣文化局28日宣布，將建居民赴馬祖旅遊，這不僅機會，將為馬祖帶來重大旅遊更是兩岸的大事，是新冠疫情封後的重要突破。開放赴馬祖旅遊我們樂見其成，單位也已動起來，當日縣府觀光單位與旅遊業者、航商，做好準備迎接陸客來馬。

28日大陸文旅部發布官方出，文化和旅遊部一貫支援在內的兩岸各界各領域交流率先恢復福建居民到馬祖旅

新聞稿指和旅遊部將開放福建是馬祖的遊商機，情兩岸旅福建居民本縣相關立即邀集等討論研遊，並在包括旅遊合作。將

**福建居民來馬旅遊**

## 馬祖做好準備

A group of students and their teacher are standing in front of a large blue and white exhibition booth. The teacher, wearing a grey t-shirt and blue jeans, holds up a large blue plaque with gold lettering that reads "最佳創作匯展 · 特別獎". The students are holding various awards, including a red ribbon with "NO.1" and a green ribbon with "創意無限". They are all smiling and looking towards the camera. The background shows the interior of a modern building with a glass ceiling and other people walking by.



# 介壽國中小首度參加全國師生鄉土歌謡比賽

教育處長王禮民碼頭送行，鼓勵以分享閩東語歌曲心情獻唱

【記者曹重偉報導】介壽國中小今年首度參加學年度全國師生鄉土歌謠比賽，師生一行32人由長吳健忠領軍，於28日晚間搭乘「臺馬之星」夜航班前往基隆，教育處長王禮民專程前往送行，少家長前往關心及叮嚀；王禮民鼓勵孩子們別繃緊，以分享閩東語歌曲優美旋律的心情，向來全國各縣市的朋友獻唱，若能獲獎，相信對提閩東語及推廣教學大有助益。

台灣藝術教育館指出，為培養教師與學生學鄉土歌謠及母語之興趣，加強各級學校師生對元文化的認識，並推展鄉土歌謠教學，以落實語音樂教育，特舉辦全國師生鄉土歌謠比賽。導單位為教育部，初賽主辦單位各直轄市及縣政府教育局、各縣市政府，決賽主辦單位國立台灣藝術教育館，決賽承辦單位新北市政府，於月26日至5月3日舉行，以校為單位，共計有隊伍、一萬184人參賽。今年度比賽類別包括：一、閩南語系類（含馬祖語）。

介壽首度參加全國師生鄉土歌謡比賽，由校長吳健忠領軍28日晚間搭船前往基隆，教育處長王禮民專程前往碼頭送行及勉勵。  
(圖／文：曹重偉)



113 學年度四技二專統測

## 地區53名考生參加

甸、馬來西亞、新加坡、菲律賓與柬埔寨等之非英語演唱歌曲）。

介壽師生一行 29 日上午前往三峽練唱。30 日整行程均為練唱，午餐吃麥當勞慰勞學子。5 月 1 上午 8 時正式比賽，競賽場地在新北市立安溪國（新北市三峽區大同路 135 號），預定 9 時至 9 時分登台演出，歡迎台馬兩地鄉親家長踴躍前往打及聆聽；當天賽事結束後預定 1 日下午搭機返馬。

2、報名地點：一律採電子郵件( e-mail )寄送方式報名，請將報名所需相關資料(各佐證資料需註明與正本相符並簽名)掃瞄後寄送至 oxxo.hi-u@gmail.com 信箱，本社接獲報名，將以電子郵件回覆確認收悉；倘應考人未獲回覆，請務必電話連繫確認有無傳送成功，未電話連繫者，倘未收件成功，請自行負責。(連絡人：劉小姐，電話：0836-22757#16)

3、甄試內容：資格審查 20% 、作文 40% 及面試 40%。

4、洽詢報名相關問題請電 0836-22757#16 劉小姐。



主旨：本社應業務需要甄選經理部行政人員2名。  
依據：本社113年度預算及連江縣政府113年4月15日府人考字第1130017470號函。

113 學年度四技二專統一入學測驗 27、28 日舉行，教育處長王禮民轉達縣長關心並致贈餐盒，祝考生金榜題名。（圖／文：曹重偉）

